

**BURMISTRZ MIASTA
AUGUSTOWA**

Augustów, dnia 29 sierpnia 2016 r.

I.7011.20.2016

Wszyscy Oferenci którzy pobrali SIWZ

Wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu nieograniczonego na realizację robót budowlanych zadania inwestycyjnego „**Budowa ulicy Marii Dąbrowskiej, ulicy Elizy Orzeszkowej, ulicy Złotej w Augustowie** (art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych – Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późniejszymi zmianami).

Pytanie nr 1.

Zwracam się o ujednolicenie daty zakończenia robót na ww. zadaniu na dzień 25.11.2016r., ponieważ występuje rozbieżność w zapisach tj.:
wg Formularz ofertowego 15.11.2016r.
wg SIWZ i Umowy 25.11.2016r.

Odpowiedź.

Data zakończenia robót budowlanych - 25.11.2016r.

Pytanie nr 2.

Wg załączonego SST, planu sytuacyjnego oraz przekrojów normalnych nawierzchnia chodników powinna być wykonana z kostki betonowej grub. 8cm, natomiast zgodnie z Przedmiarami robót „D.08.02.02. Wykonanie chodników z kostki brukowej betonowej o grub. 8cm” obejmuje jedynie wykonanie koryta gr. 10cm i podbudowy z kruszywa naturalnego gr. 15cm. Zwracamy się o potwierdzenie, że zakres robót objętych zamówieniem przedstawiają załączone przedmiary.

Odpowiedź.

Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z załączonymi przedmiarami.

Pytanie nr 3.

Wg załączonego SST, planu sytuacyjnego oraz przekrojów normalnych należy ustawić obrzeża betonowe 6x20 (chodnikowe), które nie są ujęte w przedmiarach. Zwracamy się o potwierdzenie, że zakres robót objętych zamówieniem przedstawiają załączone przedmiary.

Odpowiedź.

Zakres robót budowlanych przedmiotowego zamówienia nie obejmuje ustawienia obrzeży betonowych 6x20 cm.

Pytanie nr 4.

Wg załączonego SST, planu sytuacyjnego oraz przekrojów normalnych należy ustawić obrzeża betonowe 8x30 (obramowanie zjazdów), które nie są ujęte w przedmiarach. Zwracamy się o potwierdzenie, że zakres robót objętych zamówieniem przedstawiają załączone przedmiary.

Odpowiedź.

Zakres robót budowlanych przedmiotowego zamówienia nie obejmuje ustawienia obrzeży betonowych 8x30 cm obramowujących zjazdy.

Pytanie nr 5.

Wg załączonego SST, planu sytuacyjnego, przekrojów normalnych oraz zał. Nr 5, nawierzchnia wjazdów powinna być wykonana z kostki betonowej grub. 8cm koloru czerwonego, natomiast zgodnie z Przedmiarami robót „D.10.07.01. Wykonanie zjazdów

gospodarczych z nawierzchnią utwardzoną z elementów betonowych” obejmuje jedynie profilowanie i zagęszczanie mechaniczne podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kategorii I-VI oraz wykonanie podbudowy z kruszyw naturalnych, warstwa górna, grubość warstwy po zagęszczeniu 15cm. Zwracamy się o potwierdzenie, że zakres robót objętych zamówieniem przedstawiają załączone przedmiary.

Odpowiedź.

Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z załączonymi przedmiarami robót.

Pytanie nr 6.

W załączonym przedmiarze na wykonanie dodatkowego kanału 900 mm na ulicy Złotej Zamawiający wskazuje na technologię wykonania ”Kanały z rur kanalizacyjnych poliestrowych zbrojonych włókna szklanym odlewanych odśrodkowo z wewnętrzną warstwą czystej żywicy, wolnej od włókna szklanego, o grubości co najmniej 1,0 mm o średnicy 900 mm”.

Zwracamy się o możliwość zastosowania rur kanalizacyjnych z PP-b SN 8, z których wykonuje się kanały na sąsiednich ulicach objętych zamówieniem tj. ul. Orzeszkowej i ul. Dąbrowskiej, na które są projekty wykonawcze oraz SST. Dopuszczenie ww. rozwiązania obniży koszt wykonania zadania.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych o tych samych parametrach technicznych dla materiałów wskazanych w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 7.

W załączonym przedmiarze na wykonanie dodatkowego kanału 900 mm na ulicy Złotej Zamawiający wskazuje na technologię wykonania ”Studnia poliestrowa zbrojona włókna szklanym odlewana odśrodkowo z wewnętrzną warstwą czystej żywicy, wolnej od włókna szklanego, o grubości co najmniej 1,0 mm o średnicy 1200 mm zintegrowana typ A wraz z wyposażeniem – poz. zastępcza”.

Zwracamy się o możliwość zastosowania studni betonowych. Na sąsiednich ulicach objętych zamówieniem tj. ul. Orzeszkowej i ul. Dąbrowskiej, na które są projekty wykonawcze oraz SST studnie są wykonywane w takiej technologii. Dopuszczenie ww. rozwiązania obniży koszt wykonania zadania.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych o tych samych parametrach technicznych dla materiałów wskazanych w dokumentacji projektowej.

Burmistrz Miasta Augustowa

Z up. Burmistrza

Mirosław Karolczuk
Z-ca Burmistrza Miasta Augustowa